

编辑：陈红丹 Email:dyysb123@163.com 电话：5392320

职教中心的那些青年

在公司的正确领导下，2012年职教中心围绕教代会提出的“加强内涵建设，稳定招生规模，为实现学校‘五提升’工作目标而努力奋斗”的工作思路，面对创收与发展的双重压力，全体职工共同承诺，共同奉献，学校步入了快速发展的轨道，在这期间也涌现出一大批爱岗敬业、忠于职守、克己奉公的优秀年轻工人。

章胜：职教中心的品牌教师

从复旦大学毕业以后，章胜来到职教中心工作。她立足岗位，努力做好本职工作。由于基础知识比较全面，很多课程她都可以上。有一次，一位专业课的老师因故不能上课，章胜主动顶替该老师上了一个多月的专业课，维护了正常的教学秩序。2011年，她连续担任了公司两批赴赞比亚工程技术人员的英语培训工作，受到了学员的一致好评。她还参与了学校的督学督导小组工作，电大导学系统光盘的开发和维护工作。每逢同事们遇到软

件上的小问题，她总是乐呵呵地帮忙解决，没有丝毫的架子。无论是教学还是班主任工作，她都表现出了极大的热情，认真、耐心、不厌其烦，给学生和家长们留下了深刻的好印象。

吴君：专业教师的后起之秀

吴君毕业于中南大学冶金专业，是职教中心2010年新招的大学生之一。像他这样的专业对口的学生，在集团公司是很受欢迎的。吴君的一些同学都被分配到了铜绿山、冶炼厂等公司的生产主力单位，而他却毅然选择了教师这一职业。来到学校之后，他努力掌握教学技能，虚心学习，教学水平有了很大提高，填补了学校冶炼专业教师的空白。由于学校冶炼化工专业的教师比较少，吴君承担着繁重的教学任务及班主任工作，最多的时候一个星期有二十多节课，但他毫无怨言。他很认真地对待每一节课。“讲课流程规范，讲解知识很透彻”，这是学生们对他的评价。平日

是言语不多的吴君，工作上踏踏实实，给许多年轻教师树立了一个好榜样。

谢文：愿做教学的一块“砖”，哪里需要哪里搬

她拥有深厚的专业知识功底，却在学校生源增加、教学管理力量不足时，自愿从台前走到了幕后。在组织教学的过程中，她以细心、负责赢得了领导的信任。又在学生需要时，兼任班主任、任课教师等多种角色。用她自己的话说，愿做教学的一块“砖”，哪里需要哪里搬。

肖音：身兼数职，奉献师生

肖音同志是职教中心办公室行政主管，同时兼任开放本科及中职英语教学工作。她每天不断奔波于中心各项行政管理工作及教学工作中；会议接待、资料整理、各级报表的上报及科室部门之间工作的协调……常常忙得她分身乏术，但她依然能保持一颗良好向上的

心态，以大局为重、以学校利益为先，享受工作带来的快乐。付出总有回报，她个人多次被职教中心评为“先进个人”。

石坚：职教中心最忠诚的员工

石坚是职教中心办公室一名普通的职员，在他十几岁时，父母先后离他而去，他就把职教中心当成自己的第二个家，将全部的精神和时间投入到了工作中。职教中心的电视宣传稿件都出自他一人之手。每逢职教中心举办活动，总能看到他肩扛摄像机在现场忙碌的身影。除此之外，他还负责701大教室的日常管理和维护，随着培训量的不断增大，701教室使用的频率也越来越高，他只好牺牲掉大多数的节假日坚守工作。对工作的那份忠诚和对学校的坚守，让他成了大家心目中的“职教中心的好儿子”。今年，他光荣地加入了中国共产党。

江文迪：勇挑重担，爱岗敬业

江文迪是学校青年职工的优

秀代表之一。他服从组织领导，勇挑重担，不但兼任学校大专招办的负责人，又是学生管理部负责人，还担任了学校团总支书记。面对超负荷的工作量，他毫无怨言，勇敢迎接挑战，表现出了极强的工作责任心。他爱岗敬业，出色地完成了各项工作任务。他积极开拓招生市场，圆满完成了春季招生计划；他不断探索班主任管理和学生管理方法，班主任考核体系进一步完善，学生管理特色凸显，学校班风学风进一步好转；他充分发挥团组织和学生会的作用，开展各类主题教育活动，校园文化氛围浓厚，学生综合素质明显改善。

余良波：舍小家、顾大家，全心全意服务师生

这个乐观、朴实的人总是微笑着，憨厚中透着智慧的光芒。多年前，他自学成才，掌握了牢固的计算机知识。在2009年集团公司计算机技术比武中，他大显身手，一举摘得桂冠。刮风下雨，只要是学

校的网络无法正常运行了，他骑上车就往学校赶；谁家网络出问题了，一个电话就上门维修。培训班、电大教学班随处可见他忙碌的身影。在他的心中，保证全校师生正常学习就是他义不容辞的责任。

王顺：职教育培训总管家

王顺是职教中心培训部主管。从事培训工作六年来，他经历了培训班由过去每年20多个增加到现在的72个，培训人次由过去最少的500多人到现在的4000多人次，从以前的只做内部市场到如今外部市场的不断开拓。随着业务量逐年翻番，他克服部门人员少，任务重的困难，放弃休息时间，组织、管理好培训班的正常教学活动，从无怨言。功夫不负有心人，培训部是第一批获得集团公司SS常态化达标部门，质量贯标内审、外审年年通过，并多次受到外审专家的高度赞扬，还两度被职教中心授予“先进集体”荣誉称号。

(芷娅萱)



■“五一”这一天，咱戴上了花环。 邱杰 摄

“五一”这一天



■“五一”这一天，公司领导到生产一线检查指导工作。 邱杰 摄

阳光、蓝天、白云，五月、劳动、鲜花。“五一”，一个属于全体劳动者的节日，公司的广大干部职工仍然坚守在生产一线，用他们激昂的斗志、辛勤的汗水和执著的信念，践行着公司“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，描绘了一首首壮丽的劳动篇章，为公司跨越式发展贡献着力量。公司新闻工作者用他们手中的镜头捕捉了一张张生动、美丽的画面，向我们展示了有色人的美，有色人的真和有色人的勤劳质朴！今天，我们要为依然奋战在一线的劳动者唱一支赞歌，因为，劳动最光荣！

(陈红丹)



■“五一”这一天，30万吨铜加工清洁生产示范项目工地上职工在抓紧施工。 王亮礼 摄



■“五一”这一天，公司生产明星、丰山铜矿职工周厚林在井下作业。 何永进 摄



■“五一”这一天，建安公司施工管理员罗建文面对公司领导和这么多人的面第一次接受采访。 邱杰 摄



■“五一”这一天，稀贵金属厂粗炼班职工准备上岗。 邱杰 摄



■“五一”这一天，铜山口矿修造公司职工节日坚守岗位在为生产单位加工备件。 汪纯 摄



■“五一”这一天，稀贵金属厂职工在清理硫酸镍物料。 邱杰 摄